



Moj mož je skrivnostni otok, okrog katerega veslam

»Pogovarjaj se z menoj!« ukazuje žena, ko se z možem znajdetata v konfliktni situaciji.

Mož jo zavrne: »Nočem se pogovarjati o tem, « in zapusti sobo.

Ona mu sledi, da bi se pogovorila. On zapre svoje srce in ji ne dovoli vstopa. Izključi jo. Zdi se, kot da je on otok, okrog katerega žena vesla, vendar ji ne dovoli, da bi pristala.

Ona ne more verjeti: trudi se, da bi storila, kar je prav; da bi preko pogovora izkazala kako ljubeča je, toda on ne kaže zanimanja, da bi se odzval. Zato si ona misli: Kako je lahko tako neljubeč? Počuti se ranjena in zmedena, postane jezna in prestrašena.

Ženin namen je povečati občutja ljubezni med njima. To je njen glavni cilj. Vendar vsi njeni ljubeči napori ne motivirajo moža, kar je ravno v nasprotju z njenimi pričakovanji. Sprašuje se zakaj ne?

Neka žena mi je pisala: obzidje mojega moža in njegov jezen umik sta se tako povečala, da sem se bila pripravljena tudi ločiti, da bi lahko vsaj svoje zadnje dni imela malce miru.

Ali veste, da se ženske ločujejo od svojih mož dvakrat do trikrat pogosteje, kot se možje ločujejo od žena? Odhajajoča žena je resničnost, a mnoge, ki ne odidejo, sanjarijo o tem.

Skrivnost o tem, kako motivirati moža

Odkril sem skrivnost – skrivnost, ki je skrita na prvi pogled! Mož se zaveda, da naj bi ženo ljubil. Ona mu pove, da si želi čutiti njegovo ljubezen. Tisto, česar mož nima, je motivacija.

Skrivnost je v tem: mož je motiviran, da izkaže svojo ljubezen ženi, če mu je prek žene izkazano brezpogojno spoštovanje. To je ta skrivnost, ki je skrita na prvi pogled. Ko jo slišimo, je še vedno mnogim tuja!

Peter je pokazal, da ženino spoštljivo vedenje (1 Pet 3:1,2) motivira moža, celo tistega, ki si tega ne zasluži, da odpre srce Bogu in posledično tudi svoji ženi. »*Prav tako bodite žene poslušne svojim možem, da se, če kateri ne verujejo besedi, pridobe brez besede po vedenju svojih žená, ko bodo videli vaše bogaboječe in čisto življenje.*«

Pavel je razglasil Božjo skrivnost: »...žena mora spoštovati moža« (Efežanom 5:33b; New international version). To je njegov povzetek, kar zadeva ženine vloge, glede najpomembnejše razprave o zakonski skupnosti v Novi zavezi.

Ali veste, da Bog ni zapovedal, naj žena ljubi moža z agape ljubeznijo? Samo možem je to zapovedal. Agape ljubezen je Božji podobna brezpogojna ljubezen.

Skrivnostni otok

Zakaj ni ženi zapovedal, naj ljubi z agape ljubeznijo? Bog je naredil ženo, da ljubi. Ona rada ljubi, zato mož ne dvomi v njeno ljubezen, temveč dvomi v njeno spoštovanje do njega. Če med preprirom ona vzklikne: »Neskončno te ljubim, toda ne čutim nobenega spoštovanja do tebe!« se bo umaknil vase. Postal bo skrivnostni otok.

To je podobno, kot bi mož zaklical: »Spoštujem te bolj kot kogarkoli, še posebno, odkar si prejela milijon dolarjev dediščine svojega očeta, toda ne ljubim te in te nikoli nisem.« Katera žena bo poskočila od veselja zaradi take izjave? Počutila se bo obupano in izjave ne bo nikoli prebolela.

Kakor žena potrebuje ljubezen kot zrak, tako tudi mož potrebuje spoštovanje. Tudi on je obupan in ne more preboleti izjave: »Nobeden te nikoli ne bo spoštoval!«

Zakaj izgubi mož svoja čustva naklonjenosti?

Če hočemo kogarkoli spodbuditi, se moramo dotakniti najgloblje potrebe te osebe. Mož bo najbolj spodbujen, če mu je izkazano spoštovanje za to, kar on je, ne glede na uspeh ali trud.

Kadar žena prezira to, kar je njen mož kot človek, bo izgubil svoja čustva do nje. Ob tem izgubi energijo, da bi se čustveno povezal. To je podobno stanju žene, ki izgubi voljo in energijo, da bi se prijazno odzivala, kadar je mož grob, jezen in neljubeč.

Neka žena je svojemu možu pričela izražati spoštovanje. V svojem pismu je zapisal: *Poročena sva več kot petindvajset let. Toda odkar je moja žena poslušala vaše sporočilo in ga pričela prakticirati na meni, mi jo je precej lažje ljubiti. Povedala je, da se ji je kar naenkrat posvetilo... Sedaj mi lahko pove vse, kar želi, ker se je naučila kako to povedati na spoštljiv način. Ni se mi treba več braniti. Ne zdi se mi, da se moram umikati in izmikati. Veliko lažje je sodelovati.*

Več si lahko preberete v knjigi *Ljubezen in spoštovanje*, ki jo naročite na naši spletni strani ali preko društva Zaživi življenje (zazivi.zivljenje@gmail.com).